



ERRATA

Due to typographical errors, the following corrections are being made to the transcript of 29 July 2005, in the matter of Sesay et al, Case No. SCSL-2004-15-T.

At page 7, line 16, the transcript was corrected to read "leave" from "live".

At page 21, line 12, the transcript was corrected to read:

"Q. Yes.

"A. Well, I don't believe that ambush, according to the training, is the hardest one. We had what we call "Halaka" [phon]. As far as I am concerned, I believe that is the hardest one in terms of the training. It fell under tactics."

From:

"Q. Yes. Well, I don't believe that ambush, according to the training, is the hardest one. We had what we call "Halaka" [phon]. As far as I am concerned, I believe that is the hardest one in terms of the training. It fell under tactics."

At page 115, line 28 and page 116, line 16 the transcript was corrected to read "Koi ndu" from Koi du".

.....

Roni Kerekes
Chief of Stenography
On behalf of the Stenography Unit

Done in Freetown, this 1st day of November in the year 2006.